

你不会消失



[你不会消失 下载链接1](#)

著者:江天鸿

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2017-3

装帧:平装

isbn:9787550292727

小七因误伤了黑帮老大的独子战冷疆而遭受追杀，而小七却在战冷疆受到迫害的时候挺身而出保护了他，两人被战冷疆的继母放逐到了一个荒岛上。

在岛上，他们从主仆关系，升级为并肩作战的拍档，小七浑然不知战冷疆早已在心底对她情根深种。与此同时，战冷疆的哥哥雪莱，爱上了小七的妹妹谷雨，谷雨却被战家的家族仇恨牵连，遭到绑架。

四个年轻人，在爱情和家庭的重重阴谋与压力下，爱恨纠缠，以命搏爱。*终在风烟俱净后，每个人都做出了自己的选择。

作者介绍:

江天鸿，曾用笔名江晴初，毕业于中央广播电视台大学。兼任教师、DJ、广播剧制作人、专栏作家。2007年我酷网站“赏金写手大赛”第一名，获“金牌写手”称号。已出版长篇小说《唯有爱，让我们相遇》，该小说由影后、导演赵薇亲笔作序推荐。

目录: 引子

一 谷雨 终因情重负美人

1 她是一件寄存品

2 爱情所能覆盖的一切

3 探戈，灵与肉的共舞

4 着我长长的夜到尽头

二 小七 爱极翻成无不舍

1 百花岛

2 地狱上空的一朵烟花

3 黑暗中的一条蛇

4 命如磷火

5 燃烧一万里的海洋说爱你

三 周家花园 多少前尘旧梦中

1 一手握着苹果，一手握着命运

2 在白桥无尽的永夜里

3 决战即将来临

4 你在哪里，我就在哪里

5 (尾声) 百花深处有相逢

· · · · · (收起)

[你不会消失](#) [_下载链接1](#)

标签

江天鸿

唯有爱

非常不错的一本小说，值得一读哦！

特别

张小娴推荐

女神新作

温暖

有爱好看又温暖

评论

没有美丽可以私藏 好书也一样 新年从读一本好书开始吧
这个故事一定是你不想错过的美丽

每个人物都有隐疾，都在经历他们的颠沛流离，都在大喜大悲之后才发现自己。诡影重重，瞎子的泼戏天天唱，苍凉唱词里，面具背后，谁运筹帷幄，谁欺骗了谁？周家花园的故事，暗红色，绝处逢生，给了四个年轻人新生。在一个不需要承担后果，考虑责任的世界，做自己真的特别美好。

差点忘了，去年还读了这本。一本悬疑的言情小说。

虽然上部的情节是我喜欢的类型，但不得不说这部构思更缜密，有悬念有伏笔。本来因为霍思垣不再是男主觉得有些遗憾，但是没办法随着情节发展和女主一样爱上小冷，谁又能拒绝小冷那样真挚那样热烈的爱呢？相比之下，柏雪莱就没那么讨喜了，可能我更喜欢敢爱敢恨个性鲜明的人吧……给四星怕清歌太骄傲，还有个别错别字哦，看我是真粉，一字不落地看啊，还会推荐给喜欢的人^-^，有下部还会继续支持！我还想说一
看过很多什么最会说情话的人的书、最会讲爱情故事的人的书，但他们都不如你……

“你念着的人，并不一定要他给予关怀，重要的是你仍然有想对之诉说的人。”本书最喜欢的一句话。作为《唯有爱让我们相遇》的读者，必须不能错过这本（居然也可以独立成篇的）续集

既不推理也不言情，非要找个定位，拉拉纯爱小说吧，希望广大葱白少女为小冷君（勉强半个男主）面红耳赤的同时，脑子里不会像我一样浮现出一个左右脸不对称喜欢凹造型挑眉毛营养不良病歪歪又强装马景涛的形象哦呵呵呵呵

感觉这本书，文笔还是很棒的。故事也很新颖

四个年轻人，在爱情和家庭的重重阴谋与压力下，爱恨纠缠，以命搏爱。终在风烟俱净后，每个人都做出了自己的选择。

很久没有看过类似的言情小说了，爱一个人难以割舍，即使在一起面对的是困苦也觉得是幸福的。现在的自己，身体健康，一切都好，好好珍爱自己心爱的人，过自己幸福的生活。

就冲“捏的指尖发红”这句话我就没办法把这本书看下去。。。。对着手指捏了半天也只是越用力越白。作者的文笔显然太过于做作，词汇不足硬要凹造型，往往用很奇怪的词语和很长的一段话来极力描述一个内容，可是又没有那种想要的感觉。。。书中多次描写人物晕眩绝望的感觉，浓墨重彩却也是废话连篇，用的词语也是牛头不对马嘴，像是把所学的词汇不管合适与否全像倒垃圾一样塞进去。人设也崩的稀碎。谷雨和小七越写越像一个人.....开始只是好感阿因这个人设才看下去，后来果然又变成了霸道少爷小冷爱上野蛮丫头小七的故事.....还被吹的多么清高，我宁愿看普通霸总文。

如鹅卵石般的文字铺成沙滩，他和她踩过去，她和他踩过去，未来穷凶极恶，远方遥不可及，爱如涟漪，护身又剥离。文字很细腻，是喜欢的。

这是一部出人意料的佳作，目前我生活里唯一的乐趣，就是仔仔细细地品读它。等买到书，我会买3套，一套用来研读做笔记，一套用来收藏，一套用来送给最爱的人。

战冷疆 喜欢这个狼少年 有血有肉爱恨分明 爱上他不能自拔.

像梦一样迷离 又像夏日阳光那么温暖 值得一看

看你会消失，就像乘着船在波浪里前行，心潮澎湃，不能停歇。每一个场景仿佛就在眼前，既清晰又迷茫，这是文字的魅力，也是作者的魔法！

温暖人心，直达心底

爱的方式千万种，默默的守护，疾风骤雨般的热烈，甚至于千方百计的伤害～

《唯有爱》姐妹篇，比唯爱更扣人心弦的故事，每一个人物都更加饱满，小冷，小七，雪莱，谷雨，让人看的热血沸腾，又浑身颤栗的新故事。

如果你也喜欢着友情觉得她是生命的必须，《唯爱1》和《你不会消失》，都别错过。

对于我从不喜欢看小说的人来说，这本小说让我停留了，希望大家都能喜欢，喜欢故事里的人物，小七，谷雨，小冷，喜欢她们的故事，喜欢让故事永远继续着…会有想不到的惊喜！

[你不会消失 下载链接1](#)

书评

《你不会消失》在独立的剧情设置之下，是蝈蝈在2014年出版的《唯有爱，让我们相遇》的续集，在《唯》末尾，虚构城市江洲江边的一座仓库里，小七拼命救出朋友谷雨和谷雨的孩子小宝，就此在大火里失踪，但妙在即使未读过前作，也不影响理解新的故事，在《你》的楔里，所有主要人...

我是挺希望自己会画画的，书中很多场景我都想画下来，然而文字的魅力在于，它在作家的编排下，于万千读者心中勾画万千图景，我的图景也只专属于我，就像我们看到喜欢的章节会忍不住拍照、摘抄、截屏等，然而整本书都是你的，你又为何要去拍去抄去截呢？也就是因为爱吧，就像你...

第一遍看完，脑中就是一个感觉，这真是少年人的爱情啊。

第二遍，看到那个如履薄冰，鼓起勇气剖白自己之后，却又带着殉情一般的眼神推开雪莱的谷雨，突然觉得很感动。

我记得不久前，我看钟丽缇和张伦硕在《如果爱》节目里相遇，这个男人明亮得像一道光，那么干净，然而在度...

解依画眉 与书恋爱，是一件幸事。因为你所爱的不会消失。前尘·往事

她的生命里，偶然出现姐姐虚晃的影子，而她——罂粟花朵般的存在到来的时候，一切再也没有坐在一起分洋娃娃和糖果那般简单。

她梦见一个脸长得和自己一模一样，头发和自己的一模一样，身体和自己...

很久没有什么书本能够让我真的沉心阅读，一摞摞的书叠在桌边，名著有，古文有，言情有，励志也有。却唯独这一本单单抢了先，让我日夜捧着不肯放。将它介绍给朋友们，然后看着朋友们的回馈，满是惊喜和感动。我想是因为它不仅仅是所谓的“青春文学”。现在大多作者都不再认...

在我第一次学着写作的时候，怀揣着一颗战战兢兢的心去向带出了好些个大神的编辑请教，编辑很认真的指导我剧情，告诉我，这叫虐，这叫爽。可是，当我落笔的时候，却觉得非常别扭，我实在难以用我那平淡如水的笔调去抓住人心深处的欲望，那时候我想，我这辈子大概与写作赚钱无缘...

曾经，小七，心里有一座冰山，冰山上有最凌厉的眼神，还有，只要靠近就能感觉到的散发进而逼近的冷气，让人不寒而栗。

也是曾经，谷雨，心里绵延着一望无际的黑森林，其间盘根错节，满目疮痍，并不如“雨生百谷”的优渥和美好。曾经，谷雨被小七莫名吸引，一步步走近，情不自...

[你不会消失 下载链接1](#)